



- **Résultat consolidé 2006**
- **CA T1 2007**

RESULTAT consolidé 2006 :

- **Chiffre d'affaires** : **16.132 K€ (+ 6,4%) (*)**
- **Résultat d'exploitation** : **526 K€ (+8 %)**
- **Résultat courant avant IS** : **480 K€**
- **Résultat Net (part du groupe)** : **264 K€ (**)**

(*) Le chiffre d'affaire consolidé proforma 2005 a été de 15.167 K€, pour un CA total de 17.532 K€ intégrant le CA de la filiale cédée au 30 juin 2005 pour 2.365 K€.

(**) Le résultat net n'est pas directement comparable au RN 2005 qui intégrait le profit exceptionnel lié à la cession d'une filiale.
NB : Chiffres en cours d'audit

Croissance de l'activité en 2006

Au cours de l'exercice 2006, Homsys Group (ISIN FR0010000869), a réalisé un chiffre d'affaires consolidé de 16.132 K€ en croissance organique pure de 6,4% comparé à l'exercice précédent. Cette croissance a été impactée au premier semestre 2006 par d'importantes pertes à terminaison sur des projets à engagement de résultat.

Amélioration du résultat d'exploitation

Le résultat d'exploitation qui a également été fortement impacté par les pertes de production constatées au 1^{er} semestre 2006 ainsi que par le solde d'opérations liées à l'arrêt d'un projet de croissance externe, ressort à 3,26% du chiffre d'affaires, en augmentation de 13,8% par rapport à l'exercice précédent.

Le résultat d'exploitation a atteint **6,9 % du CA** au deuxième semestre 2006, traduisant la bonne orientation de l'activité.

Résultat net

Le résultat net part du Groupe ressort à 264 K€ pour l'exercice 2006.

Ce résultat n'est pas directement comparable au résultat 2005 (1.755 K€) en raison des profits exceptionnels réalisés sur la cession d'une filiale.

Homsys Group tient à souligner que le groupe a toujours été bénéficiaire depuis sa création en 1991.

CA du T1 et Prévisions 2007

Le chiffre d'affaires consolidé du T1 2007 ressort à 4.742 K€, contre 4.309 € pour la même période de l'exercice précédent, représentant une croissance organique de 10 %.

Le résultat d'exploitation proche de 7% sur les 9 derniers mois calendaires devrait continuer à progresser sur l'ensemble de l'exercice 2007.

La croissance du CA et du résultat d'exploitation constatée sur le deuxième semestre 2006 ainsi que sur le premier trimestre 2007, associée à la concentration des activités sur 3 pôles géographiques et la spécialisation sur ses activités à plus forte valeur ajoutée permettent à Homsys Group d'envisager une nette progression de son résultat d'exploitation et de nouveaux projets de développement sur l'exercice en cours.

A propos de HOMSYS Group

Un groupe au service de la productivité de ses clients au travers de deux pôles d'expertise :

La Business Intelligence pour laquelle le groupe est reconnu parmi le top 5 des acteurs Français, avec plus de 500 projets décisionnels à son actif,

Les architectures web et objet, marché sur lequel le groupe constitue l'un des acteurs de référence au travers de sa filiale Objet Direct.

Pour accompagner ses clients, Homsys Group dispose d'un réseau d'agences en région Parisienne, en région sud-est (Lyon, Grenoble, Marseille) et sud-ouest (Toulouse, Bordeaux).

HOMSYS Group est inscrit au Marché Libre d'Euronext Paris

Code ISIN FR0010000869
www.homsysgroup.com



VOS CONTACTS

Yannick Gonneau
Président-Directeur Général
ygonneau@homsysgroup.com

Gaëlle Dumur
Responsable communication
gdumur@homsysgroup.com
Tél : 01 76 69 16 00